Pexywue ronosku KM™ ¢ noasoaom
COX nopg BbICOKMM AaBNIEHUEM

AOCTUXEHUSA- 2015
[llonmoBag cuctema

WIDIAY




WIDIAY

Pexxywiue ronosku KM4X™ n KM™
¢ noasoaom COX nop
BbICOKUM AaBJIEHUEM

WIDIAY DA GOM




WIDIAY

Oco0eHHocTH pexywumx ronosok KM™ ¢ noasogom
COX nop BbICOKMM AaB/IeHUEM

 HanpasneHHble noToky COXK 06ecneqnBatoT yyuLleHHbI 0TBOZ, CTPYXKM.
— MuHUMU3aLMs pricka MOBTOPHOTO PE3aHUS CTPYXXKM MOBbILIAET CTOKOCTb MHCTPYMEHTA.

¢ )KecTKOCTb 1 HafieXXHOCTb coeauHeHnin KM4X™ n ISO KM.
— YBenn4eHHble CKOPOCTU PE3aHIst U BbICOKOE Ka4ecTBO 06paboTaHHOM NOBEPXHOCTY AETANMN.

¢ [oBbILLEHHAsA MPOYHOCTb PEXYLLEN KPOMKI NAaCTUHbI.
— lMNpepckasyemas CTONKOCTb MHCTPYMEHTA M CTabUNbHOCTL 06PaboTKN.

® BO3MOXXHOCTb UCMO0JIb30BaHMsA BblcTpocMeHHOM ocHacTkn KM4X n KM.
— CyLLEeCTBEHHO COKpaLLAEeT BPEMSI CMEHbI PEXYLLEN NNacTUHbI.

¢ 3Ha4UTeNbHOE YBENNYEHVE CTOMKOCTU MHCTPYMEHTA.
— CyLLECTBEHHOE CHWXEHWE CTOUMOCTY 06paboTKI OfHON AeTaN NOBLILLAET PEHTA6ENbHOCTb.

¢ CMeHHble HakoHeYHKKn ans nogeoaa COX.
— YBenu4eHue cpoka cnyx6bl IHCTPYMEHTa CrOCOBCTBYET CHIDKEHUIO HCTPYMEHTANbHBIX 3aTpar.

WHTerpupoBaHune B CTaHOK

¢ Jlngnpytowme B oTpacnu Tunel coeguHeHnin KM4X ¢ ISO KM.
¢ [lpocTas aganTauusa cTaHka Co CTaHO4apTHON PeBObBEPHON

roNoBKOI NOCPEACTBOM UCMOJIb30BaHNS 32>KUMHbIX 6J10KOB.
e NlaBneHne COXX go 100 6ap (1500 cyHT/aronm2).

06nacTb NPUMEHEHHS

* BbICOKWIA yaenbHbIii cbeM MeTanna npu obpabotke ¢ nogsogom COX.

WO GO WIDIAY :



Pexywume ronoskun KM50TS™ HPC

KpenneHue P

WIDIAY

K

QUICK
CHANGE

B PCLN 95° « HPC

2
o000

L1 F D min
3TaNnoHHas
HOMep 3aKasa HOMep no Karanory MM Aonm MM Aovim MM Aonm nnacTuHa Kr yHT
npaBoe MCMoJHeHne
5697126 KM50TSPCLNR12HPC | 50 1.969 85 1.378 63 2.480 | CN..120408/CN..432 0,67 1.49
ieBoe UCMOJIHEHne
5697127 KM50TSPCLNL12HPC | 50 1.969 35 1.378 63 2.480 | CN..120408/CN..432 0,67 1.49
B Komnnektytowme
9 ~\ |
5/ O @ B ) &
— &
wtndT MOHTa)XxHO€e
onopHas BUHT OnopHoii npucnoco6-  HaKOHEYHUK 3arnywka 3arnywka KoY
HOMep No KaTtanory nnacTuHa pbiyara NNacTUHbI  pblyar NneHne ana COX ana COX ana COXK  HakoHe4HuKa
npaBoe UCMNoJIHeHne
KM50TSPCLNR12HPC | 512.112 514.123 513.023 511.023 515.018 NZLM4060140 PMP08360 PMP08361 NDS027M
NeBoe MCMoMHeHne
KM50TSPCLNL12HPC | 512.112 514.123 513.023 511.023 515.018 NZLM4060140 PMP08360 PMP08361 NDS027M

MPUMEYAHVE. Kntoy HakoHeYHVKa NprobpeTaeTcst OTAENbHO.
B Hanun4umn umetotcs HakoHeuHuky anst COXK pa3nuyHbIX AMameTpos.

KA

B PCLN 95° « HPC

o000

=

L1 F D min
3TanoHHas
HOMep 3aKasa HOMep no KaTtanory MM Aoinm MM Aonm MM Aoinm niacTmHa Kr yHT
npaBsoe UCMofHeHne
5697235 KM63TSPCLNR12HPC 60 2.362 43 1.693 80 3.150 CN..120408/CN..432 1,33 2.93
5697237 KM63TSPCLNR16HPC 60 2.362 43 1.693 80 3.150 CN..160612/CN..543 1,31 2.88
neBoe UCNOJIHEHNe
5697236 KM63TSPCLNL12HPC 60 2.362 43 1.693 80 3.150 CN..120408/CN..432 1,33 2.93
5697238 KM63TSPCLNL16HPC 60 2.362 43 1.693 80 3.150 CN..160612/CN..543 1,31 2.88
(npogomkeHve)
4 WIDIAY
WWW.WIDIA.COM



3 Pexywme ronosku KM63TS™ HPC
WIDIAW KpenneHue P

(PCLN 95° « HPC — npogomxeHue)

B KomnnekTytowue

HEg @ @ ) &

—
wrndT MOHTa)XxHO€e
onopHas BUHT OnopHoii npucnoco6-  HaKOHEYHUK 3arnywka 3arnywka KoY
HOMep no KaTanory nnacTuHa pblyara NNacTuHbI  pbl¥ar NneHne ana COX ana COX ana COXK  HakoHe4HuKa

npasoe ucrnosHeHue
KM63TSPCLNR12HPC 512,112 514.123 513.023  511.023 515.018 NZLM4060140 PMP08352  PMP08360  NDS027M
KM63TSPCLNR16HPC 512,117 514.125 513.025  511.025 515.022 NZLM4060140 PMP08352  PMP08360  NDS027M
neBoe ucnonHeHve
KM63TSPCLNL12HPC 512.112 514.123 513.023  511.023 515.018 NZLM4060140 PMP08352  PMP08360  NDS027M
KM63TSPCLNL16HPC 512,117 514.125 513.025  511.025 515.022 NZLM4060140 PMP08352  PMP08360  NDS027M

MPUMEYAHME. Knioy HakoHe4HVKa NprobpeTaeTcs OTAENBHO.
B Hanun4umn umetotcst HakoHeuHuky anst COXK pa3nuyHbIX AnameTpoB.

00

K

QUICK
CHANGE

B PDJN 93° ¢ HPC

L1 F
3TanoHHas
HOMep 3aKasa HOMep no KaTtanory MM AWM MM Ao nnacTuHa Kr yHT
npaBsoe UCMoJHeHne
5697239 KM63TSPDJNR15HPC | 60 2.362 43 1.693 | DN..150608/DN..442 1,01 2.22
neBsoe ncnonHeHne
5697260 KM63TSPDJNL15HPC | 60 2.362 43 1.693 | DN..150608/DN..442 1,01 222

B KomnnekTyiowiue

Hs ¢ o @ @ &

wrnht MOHTaXXHoe
onopHas OnopHoW npucnoco6-  HaKOHEYHUK 3arnywkKa 3arnywka KNy
HOMep Nno Kartanory NNacTMHa  BUWHT pbl4ara nNNacTWUHbl  pblyar neHue ans COX ans COX anss COXK  HakoHe4YHuKa

npaBsoe nucnonHeHue

KM63TSPDJNR15HPC | 512.153 514.128 513.023  511.024 515.018 NZLM4060140  PMP08360  PMP08361 NDS027M
NneBoe ncrnosnHeHne

KM63TSPDJNL15HPC | 512.153 514.128 513.023  511.024 515.018 NZLM4060140 PMP08360  PMP08361 NDS027M

MPUMEYAHWE. Kntoy HakoHe4HKa npuobpeTaeTcst OTAENBHO.
B Hannyumn nmetotcst HakoHeuHNKK gnsi COXK pasnnyHbix gnaMeTpos.

WWW.WIDIA.COM W“:"Aw 5



Pexywume ronoskun KM63TS™ HPC
KpenneHue P

K| |

QuIcK
CHANGE

B PDUN 93° ¢ HPC

L1 F D min

aTanoHHas
HOMep 3aKasa HOMep No KaTanory MM Aonm MM Aonm MM Ao nnacTuHa Kr yHT
npaBoe UCMNOoJIHEHNe
5697261 KM63TSPDUNR15HPC | 60 2.362 43 1.693 80 3.150 | DN..150608/DN..442 1,28 2.83
nleBOe UCMONIHEHne
5697262 KM63TSPDUNL15HPC | 60 2.362 43 1.693 80 3.150 | DN..150608/DN..442 1,28 2.83
B KomnnekTyroLwue
_ Y ) @)
N
\ \
m\ m @\ W %
wTndT MOHTa)KHoe
onopHas BWHT OnopHoi npucnoco6-  HaKOHEYHUK 3arnywka 3arnywka Knto4
HOMep no Karanory nnacTuHa pblyara nNacTUHbl  pblyar neHune ans COX ans COX pnst COXK  HakoHevHuKa

npaBsoe ucnonHeHne

KM63TSPDUNR15HPC | 512.153 514.128 513.023  511.024 515.018 NZLM4060140 PMP08352  PMP08360  NDS027M
neBoe ncnosnHeHne

KM63TSPDUNL15HPC | 512.153 514.128 513.023  511.024 515.018 NZLM4060140 PMP08352 PMP08360  NDS027M

NPUMEYAHWE. Kntoy HakoHeYHVKa NpruobpeTaeTcs OTAENBbHO.
/ﬂ o
]
bar

B Hannyumn nmetotcs HakoHeuHnKm gns COXK pasnnyHbix ArameTpos.

K| F

QUICK
CHANGE L1

B PWLN 95° « HPC

L1 F D min
3TanoHHas
HOMep 3aKasa HOMep No KaTanory MM Aonm MM Aonm MM Aoim nnactuHa Kr chyHT
npaBsoe UCMofnHeHne
5697263 KM63TSPWLNROSHPC | 60 2.362 43 1.693 80 3.150 | WN..080408/WN..432 1,34 2.96
neBoe NCMonHeHne
5697264 KM63TSPWLNLOSHPC | 60 2.362 43 1.693 80 3.150 | WN..080408/WN..432 1,34 2.96

(npogomkenne)

6 WIDIAw WWW.WIDIA.COM



WW Pexywume ronoskn KM63TS™ HPC
WIDIA KpenneHue P

(PWLN 95° ¢ HPC — npogomxeHue)

B KomnnekTytowue

U5 @ & © &

wrndT MOHTa)XxHoe
onopHas BUHT onopHomn npucnoco6-  HaKOHEYHMK 3arnywka 3arnylka Knoy
HOMep no KaTtanory nnacTuHa pblyara NNacTUHbI  pblyar neHne ans COX ans COX anst COXK  HakoHe4Huka

npaBoe UCnonHexne

KM63TSPWLNRO8HPC | 512,135 514.123 513.023  511.023 515.018 NZLM4060140  PMP08352  PMP08360  NDS027M
neBsoe UCMonHeHue

KM63TSPWLNLOBHPC | 512,135 514.123 513.023 511.023 515.018 NZLM4060140 PMP08352 PMP08360 NDS027M

NMPUMEYAHUE. Kntoy HakoHeYHVKa NpruobpeTaeTcs OTAENBbHO.
B Hannyumn nmetotcs HakoHeuHnKm gns COXK pasnnyHbix raMeTpos.

KA

HPCLN 95° « HPC

L1 F D min
aTanoHHas
HOMep 3aKasa HOMep No Katanory MM AoVim MM AIOAM MM AHOVM nnacTuHa Kr yHT
npaBoe UCMoJHeHne
5720353 KM4X63PCLNR12HPC 70 2.756 43 1.693 80 3.150 CN..120408/CN..432 1,51 3.33
5720355 KM4X63PCLNR16HPC 70 2.756 43 1.693 80 3.150 CN..160612/CN..543 1,49 3.28
neBoe UCMONHeHNe
5720354 KM4X63PCLNL12HPC 70 2.756 43 1.693 80 3.150 CN..120408/CN..432 1,51 3.33
5720356 KM4X63PCLNL16HPC 70 2.756 43 1.693 80 3.150 CN..160612/CN..543 1,49 3.28
B KomnnekTyiowiue
\ \ \
— S
wrndT MOHTaXKHoe
onopHas BUWHT OnopHoiA npucnoco6- HAaKOHEYHWK  3arfylka 3ariywka  3arfylika Koy
HOMep no KaTtanory | niacTuHa pblMara  nNNacTUHbl  pblyar nexve ansa COX ana COX  pnaCOX  pana COX HakoHevHuka

npasoe ucrnosHeHve
KM4X63PCLNR12HPC | 512.112 514.123 513.023 511.023 515.018 NZLM4060140 PMP08352 PMP08360 PMP08361 NDS027M
KM4X63PCLNR16HPC | 512.117 514.125 513.025 511.025 515.022 NZLM4060140 PMP08352 PMP08360 PMP08361 NDS027M
JieBoe UcnoJjiHeHne
KM4X63PCLNL12HPC | 512,112 514.123 513.023 511.023 515.018 NZLM4060140 PMP08352 PMP08360 PMP08361 NDS027M
KM4X63PCLNL16HPC | 512.117 514.125 513.025 511.025 515.022 NZLM4060140 PMP08352 PMP08360 PMP08361 NDS027M

MPUMEYAHME. Knioy HakoHe4HVKa NprobpeTaeTcs OTAENBHO.
B Hannyumn nvetotcs HakoHeuHnkmn ans COXK pasnnyHbix ArameTpos.

WWW.WIDIA.COM W“:"Aw 7



Pexywume ronoskun KM4X100" HPC
KpenneHue P

K

QUICK
CHANGE

HPCLN 95° « HPC

L1 F D min
3TanoHHas
HOMep 3aKa3a HOMep no Karanory MM Aonm MM AIOAM MM Aonim nnacTuHa Kr yHT
npaBoe MCMoJHeHne
5697311 KM4X100PCLNR16HPC 100 3.937 63 2.480 120 4.724 CN..160612/CN..543 4,81 10.60
5697313 KM4X100PCLNR19HPC 100 3.937 63 2.480 120 4.724 CN..190612/CN..643 4,76 10.50
neBoe UCNONHeHne
5697312 KM4X100PCLNL16HPC 100 3.937 63 2.480 120 4.724 CN..160612/CN..543 4,81 10.60
5697314 KM4X100PCLNL19HPC 100 3.937 63 2.480 120 4.724 CN..190612/CN..643 4,76 10.50
B KomnnekTyiowiue
& ~ \
(5] o ) ©)
wrundpT MOHTaXKHoe
onopHas BUHT OnopHoi npucnoco6-  HaKOHEeYHMK 3arnywka 3arnylka Knoy
HOMep no Kartanory nnacTmHa pblyara NAacTUHbl  pblyar neHne ans COX ans COX Ansa COXX  HakoHe4HMKa

npasoe ncnonHeHue
KM4X100PCLNR16HPC 512.117 514.125 513.025  511.025 515.022 NZLM4060140 PMP08352  PMP08360  NDS027M
KM4X100PCLNR19HPC 512.123 514.133 513.033  511.033 515.022 NZLM4060140 PMP08352 PMP08360  NDS027M
JieBoe UCcnoJjiHeHne
KM4X100PCLNL16HPC 512.117 514.125 513.025  511.025 515.022 NZLM4060140 PMP08352  PMP08360  NDS027M
KM4X100PCLNL19HPC 512.123 514.133 513.0383  511.033 515.022 NZLM4060140 PMP08352  PMP08360  NDS027M

MPUMEYAHVE. Kntoy HakoHeYHVKa NprobpeTaeTcst OTAENbHO.
B Hanuummn umerotcst HakoHeuHUKM anst COXK pasnnyHbIX AuameTpoB.

8 WIDIAw WWW.WIDIA.COM



g KomnnekTyiowme
WIDIAY

HakoHeyHukn ansg COX
2, 4
r& 100

bar

I Al
S 5 N pv @
pasvep
LPR nog, KoY
L

B NZL » HakoHeuHukmn gna COX

D5 L LPR Al
Pasmep
HOMep 3aKasa HOMep no Katanory MM Aoim G3X MM Anm MM [onm MM [oAM Kno4a
5903994 NZLM4060080 5) .20 M4X0.7 6 24 2 .09 0,8 .031 2.7 mm Sq
5903918 NZLM4060100 5) .20 M4X0.7 6 24 2 .09 1,0 .039 2.7 mm Sq
5903919 NZLM4060120 5 .20 M4X0.7 6 24 2 .09 1,2 .047 2.7 mm Sq
5903920 NZLM4060140 5 .20 M4X0.7 6 24 2 .09 1,4 .055 2.7 mm Sq
5903991 NZLM4060160 5 .20 M4X0.7 6 24 2 .09 1,6 .063 2.7 mm Sq
5903992 NZLM4060180 5 .20 M4X0.7 6 24 2 .09 1,8 .071 2.7 mm Sq
D2 G3X
pasvep |-l
noA KoYy
B PMP ¢ 3arnywku gnsa COX
D2 L
pasmep
HOMep 3aKa3a HOMep no Karanory MM Aonim G3X MM AoVim nop Knoy in. Ibs. Hm
5903996 PMP08361 10 .38 5/16-24 UNJF 6 .23 4 mm 40 4
5903995 PMP08360 13 .50 7/16-20 UNJF 6 .25 5mm 40 4
5903993 PMP08352 14 .56 1/2-20 UNJF 6 .25 6 mm 60 6
L pasmep
nopa K4
B PMP e 3arnywku gna COX
L
pasmep
HOMep 3aKasa HOMep No KaTanory MM Ao nop Knto4
5882329 NDS027M 127 5.00 2.7 mm Sq

WWW.WIDIA.COM W“:"Aw 9



Pexxywine ronoskn KM™ ¢ nogsoom
COXX noa BbICOKUM OaBfIEHWEM

NOCTVDKEHUS- 2015

LleHTpanbHbI ourc 1 oducsl

B Pa3/IMYHbIX CTpaHax Mupa

Kennametal Inc.

WIDIA Products Group

1600 Technology Way

Latrobe, PA 15650 USA

Tenetor: 800 446 7738 (CLLA 1 KaHapa)
ONexTpOoHHas nodTa: w-na.senice@widia.com

EBponericknin opuc

Kennametal Europe GmbH

WIDIA Products Group

Rheingoldstrasse 50

CH 8212 Neuhausen am Rheinfall
LLBenapys

TenedoH: +41 52 6750 100

ONexTpoHHas nodTa: w-ch.senice@widia.com

Odmc B A3naTcKo-TUXOOKEAHCKOM pernoHe
Kennametal Singapore Pte. Lid.

WIDIA Products Group

3A Intemational Business Park

Unit #01-02/03/05, ICON@IBP

CuHranyp 609935

TenedoH: +65 6265 9222

ONeKTPoHHas ModTa: W-sg.senvice@widia.com

Odomc B NHgun

Kennametal India Limited

WIDIA Products Group

CIN: L27 109KAT964PLC00 1546

8/9th Mile, Tumkur Road

Bangalore — 560 073

Tenedor: +91 080 22198444 nmn +91 080 43281444
ONeKTpoHHas nodTa: w-in.senice@widia.com

©2015 Kennametal Inc. Bce npasa 3awyieHbl. A-15-04648RU

WWW.WIDIA.COM



	WID_YA364_Supplement_2_3_RU_me
	WID_YA364_Supplement_4_5_RU_me
	WID_YA364_Supplement_6_7_RU_me
	WID_YA364_Supplement_8_9_RU_me
	_WID_YA364_Supplement_Covers_RU_me



